

KATASTRÁLNÍ ÚŘAD PRO OLOMOUCKÝ KRAJ

772 11 Olomouc – Hodolany, Jeremenkova 110/15

e-mail : ku.proolomokraj@czk.cz

ID datové schránky: kp8adpb

PRÁVNICKÉ A FYZICKÉ OSOBY

Váš dopis zn./ze dne

Naše značka

Vyřizuje

V Olomouci dne

č.j. KÚ-3115/2019-860-2020

Vychodilová

14. května 2019

Nabídka nepotřebného majetku

Katastrální úřad pro Olomoucký kraj nabízí osloveným právnickým a fyzickým osobám ve smyslu zákona č. 219/2000 Sb., o majetku ČR a jejím vystupování v právních vztazích v platném znění a vyhlášky č. 62/2001 Sb., o hospodaření organizačních složek státu v platném znění za odhadní ceny majetek uvedený v přílohách po jednotlivých pracovištích.

Bližší informace Vám za útvar sdělí kontaktní osoby, které jsou uvedeny u konkrétní položky majetku.

V případě Vašeho zájmu zašlete písemnou žádost v zalepené obálce označené „Výběrové řízení na prodej majetku“ na adresu Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, oddělení hospodářské správy, Jeremenkova 110/15, 772 11 Olomouc, a to do 30. května 2019 – 10:00.

Nabídka musí dále obsahovat identifikační údaje zájemce:

- u fyzické osoby: jméno, příjmení, trvalé bydliště, telefon, e-mail,
- u právnické osoby: obchodní firma, IČ, sídlo, telefon, e-mail.

Majetek, o který máte zájem, musí být řádně popsán – uveďte požadované inventární číslo a název majetku. Minimální nabídnutá cena nesmí být nižší než minimální kupní cena.

Neobdržíme-li Vaše písemné vyjádření do shora uvedeného data, bude to znamenat negativní vyjádření k naší nabídce.

Hlavním kritériem výběrového řízení je nejvyšší nabídnutá cena v Kč. V případě shody nejvyšší nabídnuté ceny více zájemců, rozhodne datum a čas doručení obálky na podatelnu Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj. Odvoz majetku si zajistí na své náklady kupující.

Písemné žádosti o nepotřebný majetek budou vyhodnoceny a zpracovány do 6. června 2019. Oznámení výsledků o prodeji majetku bude účastníkům zasláno písemně nebo elektronicky do 3 pracovních dnů od vyhodnocení.

S pozdravem

Ing. Daniel Janošík
ředitel